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Comité Départemental Charente - Maritime 

 CODIR du 18 janvier 2024 – en attente de validation 

 

Procès-Verbal de la réunion du Comité Directeur 

Jeudi 18 janvier 2024 à Rochefort – 19h30 
 
 
 

Membres présents: 
Patrick Simon, Vanessa Maroleau, Alexandre Léon, Alain Marfil, Christine Dantec, Nadia Gardelle, 
Cindy Perrin, Olivier Millet, Béatrice Jacaud. 

 
 

Infos de la Présidente : 
La présidente a assisté au CODIR de la Ligue le samedi 13 janvier. Les tarifs vont augmenter. Elle a 
rencontré les responsables des différentes disciplines afin que lui parviennent toutes les informations. 
 
Dimanche 14 janvier, elle a assisté à la réunion des entraineurs organisée par la Ligue à Talence. Le 
CD17 a pris en charge le transport et les frais inhérents des entraineurs présents. Cette réunion a été 
appréciée par son contenu et ses intervenants de qualité. 
 
Il est cependant rappelé que la présidente aimerait recevoir des réponses quand elle envoie des mails 
adressés directement aux entraîneurs.   
 

Approbation du PV du Codir du 7 décembre 2023. 
Le PV du CODIR du 7 décembre est adopté à l’unanimité. 
 

Actualités des commissions : 
Natation course : 
Lors des championnats de France Benjamin Eléa Léon a été qualifiée 2 fois en finale. 
6 nageurs inscrits sur la liste des sportifs de haut niveau : Romane Secheresse NCA en Espoirs 
Waterpolo, Pasiphaé Martineaud Peret NCA en Sénior waterpolo, Emma Duflos, Justine Moizant et 
Pinaud Lou NCA en collectif nationaux waterpolo et Christophe Prou CR en collectif nationaux Eau libre. 
Nous sommes classés 9ème sur 103 au niveau du Département en Action pour l’année 2023. 
Nous sommes 1ers du Trophée Avenirs. 
Des précisions ont été apportées sur le programme sportif 2024 du CD17 et celui-ci a été validé. 
A noter cependant que les relais d’animation ne seront pas récompensés lors des compétitions, décision 
validée par le CODIR du CD 17. 
 
Waterpolo : 
Il y a eu des matchs pour le CR et le NCA mais pas de changements au classement. 
Olivier Millet sera assisté par Cindy Perrin pour l’élaboration des comptes-rendus sur le water polo. 
 
Natation artistique: 
7 nageuses du CNS assisteront au Synchronat fin Janvier à Bordeaux. 
 
Commission officiels:  
Tout est en cours de préparation. Les documents venant de la Ligue ont bien été reçu.  
28 Janvier: formation Chrono et Juges 
4 Février: recyclage 
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Point Financier : 
L’aide à l’organisation des compétitions est en cours de versement aux clubs. 
 
Le CD17 a changé de logiciel comptable au 1er janvier 24, nous sommes désormais sur Basicompta. 
Ce logiciel est très simple d’utilisation et intuitif. La formation coûte 60 €. Le CD17 prendra en charge ce 
coût pour les clubs souhaitant acquérir ce logiciel proposé par le CDOS. 
 
Le trésorier a procédé au remboursement des factures correspondant à la location du matériel de 
chronométrage électronique aux clubs de Rochefort et de La Rochelle. Concernant la facture adressée 
au club de Limoges, la décision de remboursement sera fonction du résultat du Comité d’Éthique et de 
Déontologie pour lequel M. Persigant sera prochainement entendu par la FFN (jeudi 15 février 2024). 
 
L’achat du Start-line a été fait pour un montant de 5698,80 €. Nous comptions sur une subvention mais 
nous nous sommes rendus compte que celle-ci n’avait pas été faite donc pas de subvention pour cet 
achat. 
 
Il est prévu l’achat d’un ordinateur et un projecteur pour la formation des officiels. Une subvention a été 
demandé au département pour cet achat. 
 
La vérification des comptes pour l’AG sera faite la semaine prochaine par Mr Prou. 
 

Préparation de l’assemblée générale : 
Celle-ci aura lieu le samedi 27 janvier à 14H30 à Rochefort pour entériner la présidence par intérim. 
 
Le CD17 récompensera : 
En Natation course : Noémie (200€) et Eléa (300€) du ROC et Chiara (200€) et Léo (200€) du CR pour 
les qualifications aux France Benjamin à Chalon sur Saône et pour la qualification en Finale d’Eléa. 
Christophe Prou (300 €) pour les Frances Juniors à Montluçon et sa qualification en finale. 
L’équipe des 10 Filles de la CFD sera récompensée (carte cadeaux de 50 € chacune) 
En Waterpolo : Emma Duflos, Lou Pinaud et Justine Moizant du NCA (50€ chacune) et Thomas Philippot 
du CR (50 €). 
En Eau Libre : Noa Jacaud (200€) du CNS pour sa qualification aux Championnats de France en 2024. 
Il est demandé à ce que chaque Club convoque les récompensés afin qu’ils soient présents à l’AG pour 
recevoir leur prix. Toute absence non justifiée donnera lieu à la non remise de la carte cadeau.  
L’AG élective se déroulera le 19 octobre 2024 à Rochefort. Pour ces élections un formulaire de 
candidature sera envoyé aux clubs un mois avant. L’élection se tiendra sous l’œil de 2 assesseurs qui 
ne présenteront pas.  
A l’issue de l’AG, un pot sera offert (Galette et Cidre)  

 

Questions diverses : 
Pas de questions. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30. 
 
 

La présidente,      La secrétaire, 
Vanessa MAROLEAU    Béatrice JACAUD 


